



ODGOVORA ŠE NI

Kam spraviti čokolado?

V naš blok že ne, pravijo stanovalci z Bratovševih ploščadi 34

Na tej ploščadi je namreč v stanovanjskih lamelah s parnimi številkami od 16 do 38 v kletnih prostorih – v tako imenovanem suterenu – 1.200 kvadratnih metrov površin namenjenih skladiščem. Ker cena teh prostorov ni bila vključena v »čisto ceno« kvadratnega metra stanovanjske površine, ki so jo plačali stanovalci ob nakupu stanovanj, jih je njihov lastnik – Splošno gradbeno podjetje Grosuplje, sklenil oddati ali prodati.

Tako je v lamelah 18 in 20 najela skladiščne prostore Iskra, na Bratovševih ploščadi 34 jih je odkupila delovna organizacija Industrija čokolade, bonbonov in peciva Pionir iz Subotice, v lameli 36 pa jih je splošno gradbeno podjetje Grosuplje prodalo ljubljanski Birografiki Bori.

Vse lepo in prav, boste dejali. Stanovalci Bratovševih ploščadi 32, 34 in 36 pa ne mislijo tako. Ne strinjajo se z izdajo gradbenega dovoljenja »Pionirju« iz Subotice, da bi si v suterenu na Bratovševih ploščadi 34 uredil skladiščne prostore.

Med ugovori navajajo, da v teh stanovanjskih objektih ni predvidenih prostorov za delovanje hišne samouprave, za interesne dejavnosti mladih, niti za shranjevanje otroških vozičkov in kolesaric. Zaradi varnosti bi tudi želeli imeti neokrnjen dostop do ventilov toplovdne, plinske in vodovodne napeljave v skladišču.

Predvsem pa moti stanovalce pot do skladišča. Menijo, da bi kamioni ovirali lokalni dovoz v skupne garaže v drugi kleti lamel 34, 36 in 38. Pri manevriranju pa bi tovornjaki za-

viral tudi promet na glavni cesti.

Ker je bil dostop do skladišč in parkirnih prostorov načrtovan že v osnovnem projektu iz Ulice 7. septembra, je strokovna služba Komiteja za promet in zveze pri Skupščini mesta Ljubljane, po ogledu položaja, menila, da zaradi dovoza v skladišče, promet ne bo oviran.

Na občinskem Komiteju za urbanizem, gradbene zadeve, komunalno in stanovanjsko gospodarstvo so prejeli od investitorja vso potrebno dokumentacijo za pridobitev gradbenega dovoljenja za izvedbo zaključnih del v omenjenih skladiščnih prostorih. Investitor je tudi že decembra leta 1980 s hišnim svetom Bratovševih ploščadi 34 sklenil pogodbo o soudeležbi pri tekočem vzdrževanju za skladiščne prostore, ki so dostopni stro-

kovnim delavcem zaradi vzdrževanja dimnikov in ostalih napeljav.

Na seji koordinacijskega odbora za izgradnjo soseske BS-7, aprila 1980, so se hišni sveti skupaj s krajevno skupnostjo pogovarjali o nakupu nekaterih skladiščnih prostorov za potrebe hišne samouprave v lamelah 17, 19, 21, 23, 25, 27, 16, 18, 20 in 36. Predstavniki hišnega sveta z Bratovševih ploščadi 34 pa očitno ni bilo med njimi. V nekaterih lamelah Bratovševih ploščadi so hišni sveti vzeli v najem nekaj prostorov za svoje delovanje.

Ker »Pionir« iz Subotice ne posega v lastništvo skupnih prostorov hišnega sveta, niti ne ogroža njegovih pravic, je občinski Komitej za urbanizem, gradbene zadeve, komunalno in stanovanjsko gospodarstvo izdal gradbeno dovoljenje za dokončno ureditev skladiščnih prostorov in izvedbo nadstreška pri vходу v omenjeno skladišče.

Res je, da gradimo stanovanjske soseske predvsem za ljudi in ne za skladiščenje. Omeniti pa moramo, da je bila v zazidalnem načrtu na vsej Bratovševih ploščadi predvidena tudi izgradnja lokalov za malo obrt in usluge, katerih uporabniki bi imeli svoja skladišča v suterenskih prostorih nekaterih lamel. Zaradi omejevanja naložb pa lokali še danes niso postavljeni in vprašanje je, če sploh kdaj bodo. Skladišča v objektih pa so ostala.

Res pa je tudi to, da bi si morali v današnjem težkem gospodarskem položaju vsi, tudi krajin soseske BS-7 prizadevati, da bi že zgrajene objekte, v katere so bila vložena precejšnja družbena sredstva, čim bolj smotrno izkoristili.

VIDA PETROVČIČ

Lutke na obisku

Otroci iz bloka v Ulici 29. hercegovske divizije 14-16 so spet imeli prijetno sobotno popoldne. Obiskali so jih lutkarji iz KS Brinje, ki jih vodi Majda Sever. Za zgodnico o kužku so si otroci ogledali še Rdečo kapico in zgodnico o medvedku. Po predstavi so skupaj zapeli tisto o čuku in sovi, nato pa jim je prijazna tovarišica Severjeva povedala marsikaj zanimivega o delu z lutkami.

TRIMSKI NAMIZNI TENIS

Samo igra je premalo

Dejstvo je, da je namizni tenis zelo priljubljena športna igra, kar kažejo tudi statistike zadnjih let in uvrščanje te športne panoge v programe športne rekreacije. Vendar tudi najnovejši privrženci in zagovorniki namiznega tenisa ne priporočajo igranja kot edine rekreativne dejavnosti, ampak v kombinaciji s kakšno drugo aktivnostjo. Mislimo, da je takšno načrtovanje med drugim v prid tudi priljubljenosti in razširjenosti namiznega tenisa kot rekreativne dejavnosti. Če bi namreč hoteli zgolj z igranjem doseči neki učinek na organizem, bi morali to dejavnost izvajati v takšnem obsegu, da bi vadba postala za marsikoga nezanimiva in dolgočasna. Primer iz telovadnice v družbenem domu Stadion, kjer vadijo pod strokovnim vodstvom, potrjuje

prej navedeno, saj se namizni tenis običajno konča s košarko.

Tudi tekmovalcem se ne moramo izogniti, zato komisija za športno rekreacijo pri ZTKO vsako leto organizira občinsko trimesko tekmovalstvo za ekipe in posameznike iz delovnih organizacij, krajevnih skupnosti in osnovnih organizacij. Letošnjega tekmovalstva se je udeležilo 14 moških in 3 ženske ekipe, kar je nekoliko manj kot prejšnja leta, vendar moramo povedati, da je bilo tekmovalstvo ob sobotah.

Rezultati – moški ekipno:

1. TVD Partizan Bežigrad (Lajevac, Kostanjšek, Slana), 2. ČGP Delo (Kralj, Grubar), 3. SIS za zaposlovanje (Derganc, Miklavž), 4. GTŠ II. (Kirbus, Dekleva).

šport



Moški posamezno:

1. Derganc Miha – SIS za zaposlovanje, 2. Tomažič Anton – TVD Partizan Bežigrad, 3. Gabruč Miran – Iskra – avtomatika.

Ženske ekipno:

1. ŠD BS-3, 2. Mercator – mednarodna trgovina, 3. ČGP Delo.

Ženske posamezno:

Jelič Irena – ŠD BS-3, 2. Gruden Marjeta – Mercator, mednarodna trgovina, 3. Toplak Majda – ŠD BS-3. B. MIHELČIČ



Program rekreacije SMUČARSKEGA DRUŠTVA NOVINAR v sezoni 1981/82

Vabimo vas, da obnovite članstvo za sezono 1981/82 oziroma se vpišete v SD NOVINAR, v kolikor tega še niste storili. S seboj prinesite že izdano izkaznico, oziroma 1 fotografijo za izstavitve nove in 200.– (otroci 100.–) din. Z njo boste imeli popust pri nakupu smučarske opreme, na žičnicah, v hotelih in pd.

REKREACIJSKE PREDPRIPRAVE

Kondicijski trening za vse prijatelje smučarskega teka so v Rekreativnem centru Ježica, Savlje 6

vsak ponedeljek in četrtek ob 16. uri

Vabljeni tudi vsi prijatelji alpskega smučanja, vaditelji, učitelji, tekmovalci in drugi.

TEČAJI ZA REKREACIJSKO ALPSKO SMUČANJE

Kranjska gora – začetniški in nadaljevalni za odrasle

3. 1.–10. 1. 1982 Hotel Kompas

Krvavec – začetniški in nadaljevalni za starše z otroki

10. 1.–17. 1. 1982 Brunarica

17. 1.–23. 1. 1982 Brunarica

31. 1.– 7. 2. 1982 Brunarica

Krvavec – začetniški in nadaljevalni za mladino

10. 1.–17. 1. 1982 v Domu na Krvavcu – le v primeru zadostnega števila prijaviteljev

Krvavec – začetniški in nadaljevalni za odrasle

3. 1.–10. 1. 1982 Brunarica

14. 2.–21. 2. 1982 Brunarica

28. 2.– 7. 3. 1982 Brunarica

Krvavec – samo nadaljevalni za odrasle

7. 3.–14. 3. 1982 Brunarica

Vogel – začetniški in nadaljevalni za odrasle

14. 3.–21. 3. 1982 Ski hotel

Na vseh navedenih tečajih bodo udeleženci lahko opravili mednarodni smučarski test za bronasti, srebrni in zlati znak dobrega smučarja.

Novosti na Krvavcu

Ljubitelji Ljubljani najbolj zanimivega smučišča, ki lahko zadovolji tudi najbolj zahtevnega smučarja bodo letošnjo zimo lahko preizkusili nekaj novih smučarskih prog, predvsem pa bo smučišče bogatejše za novo, skoraj 2000 m dolgo dvosedežnico na Zvoih, ki bo na uro lahko prepeljala 1450 smučarjev in občutno razredčila vrste čakajočih pri drugih sedežnicah in vlečnicah.

ALPSKA ŠOLA ZA OTROKE

Smučarska gimnastika na osnovni šoli Danile Kumar vsako sredo in petek od 16. do 17.30 ure, O.Š. Boris Zihertl vsako sredo in petek od 18. do 19. ure, O.Š. France Bevk vsak ponedeljek in sredo od 15.30 do 16.30 ure, O.Š. Milan Sušteršič vsak ponedeljek in četrtek od 15.15 do 16.15 ure in od 16.15 do 17.15 ure, O.Š. Maks Pečar vsak ponedeljek in četrtek od 14.30 do 15.30 ure.

Vsako soboto smučarski izleti s poukom smučanja za člane alpske šole in izvenseleksijske skupine.

Med šolskimi počitnicami stacionirani tečaji.

TEČAJI ZA REKREACIJSKI SMUČARSKI TEK

Gozd Martuljek in Kranjska gora

Začetek vsak petek do nedelje v novembru in decembru, če bo dovolj snega. Praktični prikaz in vadba tehnike smučarskega teka pod vodstvom trenerjev. Zvečer predavanja, mazanje smuči, smučarski filmi. Priporočamo predvsem rekreativcem ter udeležencem množičnih pohodov in tekov na smučeh! Strokovnjaki trdijo: TEKAČI NA SMUČEH ŽIVIJO DLJE!

PRIREDITVE

13. 12. 1981 Pokljuka – memorial ubitega bataljona

3. 1. 1982 Cerklje – Cerkljanski tek

31. 1. 1982 Nova vas – Bloški teki 82

7. 2. 1982 Črni vrh nad Idrijo – Trnovski maraton

maj 1982 Ljubljana – množični pohod po poteh tovarštva in spominov maj 1982 društveni dan

3. 10. 1982 Ljubljana – 5. Pohod in tek čez Rašico

Informacije o podrobnostih programa in prijave za tečaje, izlete in prireditve v pisarni SD NOVINAR Ljubljana, Staničeva 41 vsak ponedeljek in četrtek od 14. do 18. ure, v torek, sredo in petek pa od 9. do 12. ure. Telefonska številka 312-324.

NOVOSTI V SEZONI 1982

V BELEM PROGRAMU zimske in pomladanske smuke KOMPASA sodeluje tudi SD NOVINAR s svojimi učitelji smučanja. KOMPAS Ljubljana bo v času šolskih počitnic organiziral vozniške tečaje in vsakodnevne izlete za šolsko mladino.

Od januarja do marca 1981 bo Kompas v Kranjski gori prirejal tečaje s kratkimi smučmi.

V vseh teh tečajih bodo poučevali smučarski učitelji in vaditelji SD NOVINAR.

Podrobnejše programe aranžmajev, tečajev in izletov dobite pri KOMPASU, Ljubljana, Titova c. in vseh poslovalnicah.

S sodobno opremo, elektronskimi merilnimi napravami in številnim sodniškim kadrom lahko izvedemo vsa tekmovalstva v ALPSKIH DISCIPLINAH in SMUŠKEM TEKU, na kar še posebej opozarjamo vodstva sindikalnih, delovnih in vzgojno izobraževalnih organizacij.

PRIDRUŽITE SE NAM!

NAŠI SMUČARSKI VADITELJI, UČITELJI IN TRENERJI VAM ZAGOTAVLJAJO PRIJETNO IN USPEŠNO REKREACIJO NA SMUČEH!

SD NOVINAR